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4°BÁSICOS-2021-05-17 AL 20-LENGUAJE 1
Eje: Lectura - escritura - comunicación oral 

OA 4 : Profundizar su comprensión de las narraciones leídas: extrayendo información explícita e implícita; determinando 
las consecuencias de hechos o acciones; describiendo y comparando a los personajes. 
OA 6: Leer independientemente y comprender textos no literarios (cartas, biografías, relatos históricos, instrucciones, 
libros y artículos informativos, noticias, etc.) para ampliar su conocimiento del mundo y formarse una opinión 
OA 7: Desarrollar el gusto por la lectura, leyendo habitualmente diversos textos.

*Obligatorio

Nombre y apellido *



2. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Mentirosa

B. Vanidosa

C. Ingenua

D. Astuta

1. ¿Cómo es la libre? *



3. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Lo rápida que era.

B. Lo vanidosa de la liebre.

C. Lo triste de perder una carrera.

D. Lo perseverante que ella podía ser.

4. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Porque era muy lenta para correr.

B. Porque salió más tarde de la partida.

C. Porque se quedó dormida debajo de un árbol.

D. Porque estaba distraída conversando con el oso.

5. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. El oso.

B. El león.

C. La liebre.

D. La tortuga.

2. ¿Qué quería demostrar la tortuga? *

3. ¿Por qué la liebre perdió la carrera? *

4. ¿Quién gritó “¡En sus marcas, listos, ya!”? *



6. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. De una familia de hipopótamos pigmeos.

B. Del nacimiento de un hipopótamo pigmeo.

C. Del traslado de los hipopótamos pigmeos del zoológico.

D. Del estado de salud de un hipopótamo pigmeo recién nacido.

7. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Poca

B. Rara

C. Bonita

D. Ausente

5. ¿De qué se trata el texto anterior? *

6. Lee el siguiente fragmento: ¿Qué significa la palabra escasa? *



8. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Porque así fortalecen el lazo madre-hijo.

B. Porque así nadie dañará al hipopótamo.

C. Porque su madre no quiere dejarlo solo.

D. Porque el hipopótamo y su madre viajarán juntos a Japón.

9. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. 80

B. 230

C. 250

D. 300

10. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Para enseñar.

B. Para informar.

C. Para convencer.

D. Para entretener.

11. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Para mostrar al hipopótamo pigmeo recién nacido.

B. Para mostrar dónde viven los hipopótamos pigmeos.

C. Para destacar el aspecto de un hipopótamo pigmeo adulto.

D. Para destacar el tamaño que alcanza un hipopótamo pigmeo.

7. ¿Por qué el hipopótamo ha estado solo con su madre? *

8. ¿Cuántos hipopótamos en cautiverio existen en Estados Unidos? *

9. ¿Para qué se escribió este texto? *

10. ¿Para qué se incluyó la imagen en el texto? *



12. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. De la competencia entre un piojo y la lagartija.

B. De la forma de saltar de los piojos y las lagartijas.

C. De la manera en que la lagartija esquivaba el salto del piojo.

D. De lo que sintió el piojo cuando saltó sobre la cabeza de la lagartija.

13. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Saltar más veces que la lagartija.

B. Saltar sobre la cabeza de la gente.

C. Saltar sobre la cabeza de la lagartija.

D. Saltar mucho más alto que la lagartija

14. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Porque querían hacer algo divertido ese día.

B. Porque tenían la costumbre de jugar a distintas cosas.

C. Porque pasaban la mayor parte del tiempo discutiendo.

D. Porque querían probar cuál de los dos era el más ágil al saltar.

11. ¿De qué se trata principalmente el texto anterior? *

12. ¿Qué debía hacer el piojo para ganar la competencia? *

13. ¿Por qué el piojo y la lagartija organizaron una competencia? *



15. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. El piojo dio un gran salto el que logró esquivar la lagartija.

B. El piojo asumió la costumbre de saltar sobre la cabeza de la gente.

C. El piojo se quedó sentado en la cabeza de la lagartija sin bajar más.

D. El piojo dio un gran salto y cayó en medio de la cabeza de la lagartija.

16. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Contento

B. Gozoso

C. Orgulloso

D. Satisfecho

17. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Porque le gusta molestar a la gente.

B. Porque quiere seguir probando su agilidad.

C. Porque le quedó gustando el juego que tenía con la lagartija.

D. Porque está buscando con quién hacer una nueva competencia

Google no creó ni aprobó este contenido.

14. ¿Qué sucedió inmediatamente después de que la lagartija se cansó? *

15. Según el texto, ¿Cómo se sintió el piojo cuando venció a la lagartija? *

16. ¿Por qué el piojo ahora salta sobre la cabeza de la gente? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

